MARIO TRIBALDO

Pirulito vive en el pais de Las Piruletas, quiere montar en el parque de atracciones pero no puede
hasta que el perimetro de su cabezota mida 314cm. El radio de su cabezota mide ahora 45¢cm

¢ Cuantos centimetros le faltan al perimetro de su cabezota para poder entrar?

En la respuesta escribe solo una cifra decimal

Le faltan todavia cm

REBECA

REBECA QUIERE REFORMAR SU HABITACION QUE TIENE FORMA CUADRADA. CADA LADO
MIDE 2,5 m. QUIERE PONER UNA CAMA QUE VALE 200 € Y MIDE 0,105 DAM DE ANCHO. AL
LADO DE LA CAMA QUIERE PONER UNA MESILLA CUADRADA QUE CUESTA 50€ Y MIDE
0,0005 KM. DE ANCHO. ;, PODRA REBECA METER LA CAMAY LA MESILLA NUEVAS, EN UN
SOLO LADO DE LA HABITACION?

puede porque

SARA

Lucia quiere comprar un hula hoop , en la tienda tienen 2, el 1° mide 25 cm de radio y cuesta 5
euros y el 2° mide 4 dm de diametro y cuesta 4,5 euros, si tiene 475 céntimos y quiere comprar el
que tiene mas perimetro,/, le llega el dinero?

le llega el dinero porgue

OLIWIA

UNA TARTA SE REPARTE EN 8 PARTES, ISMAEL HA COGIDO 2 OCTAVOS DE TARTAY
LAURA 5 OCTAVOS.;CUANTOS TROZOS DE TARTA QUEDAN?

Aqui escribe solo la cantidad de trozos, no la fraccion.

Le queda trozo de tarta

NOA

5 amigos tienen 50 euros cada uno para irse de viaje. Un amigo le da 10 euros a su hermano; otro
se compra una linterna que le cuesta 14 euros; el tercero se encuentra 30 euros en la calle; el
cuarto compra golosinas por 17 euros y al quinto se le pierde todo su dinero.

Si el viaje a la sierra de Caceres cuesta en total 185 euros, jtendrian dinero suficiente para irse de
viaje todos juntos?.

pueden porque



